

## RAPORT CURENT

conform Regulamentului A.S.F. nr. 5/2020 pentru adoptarea unor măsuri referitoare la desfășurarea Adunărilor generale ale emitenților pe perioada stării de urgență generate de COVID - 19

Conform:

Regulamentului A.S.F. nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață;

Regulamentului A.S.F. nr. 5/2020 pentru adoptarea unor măsuri referitoare la desfășurarea Adunărilor generale ale emitenților pe perioada stării de urgență generate de COVID - 19

Legii nr.24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață;

Legii nr. 31/1990, republicată cu modificările ulterioare;

Actul constitutiv al societății S.C. VITIMAS S.A

Data raportului: **21.04.2020**

Denumirea societății emitente: **VITIMAS SA**

Sediul social: **Tecuci, strada Gheorghe Petrașcu, nr. 20, Județul Galați**

Email: **vitimas1@gmail.com**

Număr de înregistrare ORC: **J17/733/1991**

Cod unic de înregistrare: **RO 1636171**

Piața reglementată pe care se tranzacționează: **ATS-Aero**

**Evenimente importante de raportat:** Recomandări adresate acționarilor cu privire la utilizarea mijloacelor electronice/de interacțiune la distanță cu privire la ședințele A.G.O.A. VITIMAS S.A. din 27/28 aprilie 2020 în contextul situației generate de COVID-19

Având în vedere instituirea stării de urgență la nivel național, ordonanțele militare privind măsurile de prevenire a răspândirii COVID-19, limitările privind adunările de persoane și ținând cont de prevederile Regulamentului ASF nr. 5/2020 pentru adoptarea unor măsuri referitoare la desfășurarea adunărilor generale ale emitenților pe perioada existenței stării de urgență generate de COVID-19,

VITIMAS SA recomandă acționarilor săi să folosească mijloacele electronice de transmitere la distanță, inclusiv votarea prin corespondență, cu privire la Adunarea Generală Ordinara a Acționarilor (AGOA) convocată pentru data de 27/28.04.2020.

În acest scop, astfel cum se menționează și în cuprinsul Convocatorului pentru ședința A.G.O.A. din 27/28.04.2020, **recomandăm tuturor acționarilor societății următoarele măsuri de protecție și prevenție:**

- **consultarea materialelor aferente ședinței A.G.O.A., în format electronic, cu evitarea, în măsura în care este posibil, a transmiterii acestora în copie fizică, prin poștă, servicii de curierat sau a ridicării în mod personal, de la sediul societății. În urma**

solicitării făcute prin intermediul poștei electronice. Documentele în format electronic vor fi transmise de societate prin intermediul poștei electronice, la solicitarea expresă a acționarilor.

- transmiterea, prin e-mail, la adresa [vitimas1@gmail.com](mailto:vitimas1@gmail.com), a propunerilor de introducere de noi puncte pe ordinea de zi sau, după caz, a proiectelor de hotărâre pentru punctele incluse sau propuse a fi incluse pe ordinea de zi și a întrebărilor cu privire la ședința A.G.O.A. cu evitarea, în măsura în care este posibil, a transmiterii acestora în copie fizică prin poștă, servicii de curierat sau a depunerii în mod personal la registratura emitentului de către acționari;

- transmiterea de către acționari a împuternicirilor generale sau, după caz, a împuternicirilor speciale prin e-mail, la adresa [vitimas1@gmail.com](mailto:vitimas1@gmail.com), sub semnătură electronică extinsă, cu evitarea, în măsura în care este posibil, a transmiterii acestora în copie fizică prin poștă, servicii de curierat sau a depunerii în mod personal la registratura emitentului;

- votarea prin corespondență și, de preferință, prin e-mail, la adresa secretariat [vitimas1@gmail.com](mailto:vitimas1@gmail.com), prin transmiterea buletinului devot sub semnătură electronică extinsă, însoțit de documentele menționate în convocator cu evitarea, în măsura în care este posibil, a transmiterii acestora în copie fizică prin poștă, servicii de curierat sau a depunerii în mod personal la registratura emitentului;

De asemenea, VITIMAS S.A. aduce la cunoștința acționarilor, cu privire la ședința A.G.O.A., convocată pentru 27/28.04.2020, următoarele:

- posibilitatea ca VITIMAS S.A. să aplice restricțiile în vigoare la data desfășurării adunărilor generale a acționarilor, cu privire la limitarea numărului de participanți la evenimente desfășurate în spații închise, numai în funcție de deciziile exprese adoptate de autorități;

- În lipsa posibilității de transmitere sub semnătură electronică extinsă de către acționari a documentelor/solicitărilor în legătură cu AGOA din 27/28 aprilie 2020 insistăm în transmiterea acestora în copie fizică prin poștă ori prin servicii de curierat, cu confirmare de primire.

- atragem atenția asupra faptului că participarea la evenimente/întruniri publice desfășurate în spații închise, în condițiile impuse de autorități în momentul desfășurării lor, pot expune participanții la o posibilă contaminare cu coronavirusul SAR-CoV-2, iar VITIMAS S.A. și/sau conducerea VITIMAS S.A. nu ar putea fi ținute răspunzătoare pentru un astfel de risc.

În funcție de evoluția situației provocată de COVID-19, între momentul prezentului raport curent și data ținerii adunării generale ale acționarilor, VITIMAS S.A. va adopta măsurile corespunzătoare, impuse de autorități, cu informarea în mod corespunzător a acționarilor Societății.

Administrator-unic

Negruț Robert-Cristian

2

